

## 九成国企子企业管理层实现契约化管理

3月30日,国务院国有企业改革领导小组办公室副主任、国资委副主任翁杰明在完善公司治理机制、提升运转质量效能专题推进会上透露,作为国企改革三年行动的重点任务,完善公司治理机制、加强董事会建设取得重要阶段性成果。

数据显示,目前1.29万户中央企业子企业和2.63万户地方国有企业子企业已设立董事会。1421户中央企业重要子企业落实董事会职权,其中95.2%的企业制定了具体实施方案。中央企业子企业、地方国有企业子企业实现外部董事占多数的比例分别达到99.6%、96.7%。96.9%的中央企业集团、98.5%的地方一级企业建立了董事会向经理层授权的管理制度。国有企业各级子企业经理层成员实现任期制和契约化管理的占比超过95%。

### 首届景区高级职业经理人培训班成功举办

3月3日,中国旅游度假区高峰论坛暨首届景区高级职业经理人培训班在海南昌江棋子湾度假区成功举办。本次论坛由中国旅游景区协会主办,中国职业经理人协会等单位协办。中国职业经理人协会会长文海英出席论坛并致辞,副会长兼秘书长陈军以《职业经理人评价与认定》为题对培训班学员授课。

文海英在致辞中强调,当前,国际动荡加剧,疫情大流行未见曙光;国内需求收缩、供给冲击、预期转弱“三重压力”交织叠加。如何更加完善与健全以国内大循环为主的经济发展模式,是我们面临的共同课题。旅游业作为国民经济战略性新兴产业,是扩大内需的重要支点。旅游景区是旅游业的核心资源和重要载体,既是供给侧改革的“突破口”,又是旅游业转型升级的“引擎器”,旅游业要实现高质量发展,景区是关键。

### 中职协赴金风科技集团调研考察

3月10日,中国职业经理人协会会长文海英、副会长周景勤、副会长兼秘书长陈军等一行到访金风科技集团北京总部,先后考察了金风科技展厅、金风大学、文化体育中心、智慧农业大棚等。

周景勤在座谈发言中指出,中国职业经理人协会是以职

业经理人为主要服务群体的中字头、国字号的社会团体,而职业经理人最主要的职能就是保证企业增值。他已关注企业增值技法多年,该技法在推动企业增值方面起到了非常重要的作用,值得普及推广。“金风增值”理论与中职协的知识体系可以相互借鉴,开辟合作新领域,为培养企业增值咨询师提供依据和方案。

### 职业经理研究中心

#### 组织党员参观“建党精神专题展”

3月22日,职业经理研究中心第一党支部开展题为“坚守初心使命 弘扬建党精神”的主题党日活动,组织党员参观北京鲁迅博物馆“伟大精神铸就伟大时代——中国共产党伟大建党精神专题展”。

专题展紧紧围绕“伟大建党精神”这一主题,共展出中共一大纪念馆的60余件文物藏品以及北京鲁迅博物馆的50余件文物藏品,以中国共产党人精神谱系的生动呈现为串联,展示在伟大建党精神引领下党和人民的百年奋斗历程。通过此次参观,党员们学习了第一批纳入中国共产党人精神谱系的伟大精神,同时也加深了大家对“坚持真理、坚守理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民”伟大建党精神的认识和理解。

### 中国职业经理人俱乐部

#### 举办经理人素质拓展训练

3月26日,中国职业经理人俱乐部在重庆渝北悦来高尔夫练习场举办了“纵情挥杆,挥出你的人生”经理人素质拓展训练。

训练活动期间,俱乐部执行总裁郑炜为参训者讲述了“中国职业经理人人才培育”这个项目的由来和未来的发展方向;副总裁李勇作为本次活动的指导老师,给参训者详细地讲解了击球的基础知识和模拟演练;副总经理郑政给参训者分享了职业经理人“百日集训营”人才培育计划。本次活动还得到了重庆十大影响力公益人物傅强的大力支持,他通过视频语音给参训企业家和创业者送上真挚的祝福,希望在素质拓展上多下功夫,为国家培育出全面发展的企业高级管理人才。